

哈医大肿瘤医院

阳性患者得黄疸 减“黄”成功

生活报讯 (李宴群 高远韧 记者 王秋实) 12月13日,哈尔滨医科大学附属肿瘤医院介入科成功救治一名危重梗阻性黄疸男子。这既是一例普通的手术,却又有些不同寻常,因为李先生(化名)是新冠阳性患者,而且本身有很多疾病,身体虚弱,如果救治不及时可能随时出现生命危险。

李先生刚来时状态很差,脑出血后长期卧床,生活不能自理。”介入科刘瑞宝教授介绍,就在两个月前,李先生忽然身上变黄,检查后发现是由于肝上长了直径7cm的肿瘤,尝试多次减“黄”都没成功。

12月12日,李先生来到哈医大

肿瘤医院,医生检查后发现他的情况还真不寻常,极有可能出现多种致命并发症,同时,还是新冠阳性感染者。

“一个月前出现过严重的上消化道大出血,还有脑出血病史,如今又感染了新冠,身体状况不容乐观。”医生介绍。然而,李先生的情况并不适合马上手术,可如果不及时手术,很可能失

去唯一的救治机会。于是,在刘瑞宝教授团队与家属商议后决定尝试手术。

12月13日17时,刘瑞宝教授团队成功为李先生进行了胆管引流术,术后三个小时,李先生的生命体征突然急转直下,经过治疗总算转危为安。12月17日,李先生平安出院。

轧死两只大鹅跑了

民警调监控找到肇事夫妻赔偿200元

生活报讯 (记者黄迎峰) “警察同志,我家的两只大鹅被车轧死了,不知道是谁干的,你们能帮忙查一查吗?”12月12日,省公安厅林区公安局亚布力分局宝山派出所接到居民苑某的报警电话,请求民警帮忙查找肇事车辆,赔偿自己的经济损失。

据了解,苑某夫妇当日外出办事,回家时发现两只大鹅被轧死在大门口。民警调取附近路段的监控视频,很快找到肇事车辆,并和车主黄某取得了联系。然

而,黄某表示,其驾驶过程中并未发生异常情况,确实不知车轧死了两只鹅,仅仅以为是道路崎岖产生的颠簸,直到看到监控视频才恍然大悟。

事情查清,双方对赔偿金额又产生分歧。苑某要求黄某赔偿400元,黄某认为要价超出市场价格。为了化解矛盾,民警耐心劝解双方当事人,最终苑某同意黄某赔偿200元,双方均表示理解对方,达成和解,并对民警认真负责的态度表示高度认可和衷心感谢。

劳动合同到期 单位还没续签 在此期间发生工伤怎么办

我省权威解读来了

生

活报讯 (记者吕晓艳) 12月20日,生活报记者从我省人社部门获悉,劳动合同到期了,单位还没续签,在此期间发生工伤怎么办?权威解读来了:根据劳动合同法及有关政策等规定,劳动合同期满后,一般情况下劳动合同终止,因用人单位方面的原因,未办理终止或续订手续而形成事实劳动关系的,视为续订劳动合同。如果在劳动合同期满后未再订立劳动合同,职工继续在原用人单位工作期间发生事故伤害的,劳动者,用人单位因确认劳动关系发生争议的,劳动者可以向人民法院提起诉讼。

劳动关系确认以后,可以向用人单位所在统筹地区社会保险行政部门提出工伤认定申请。如果被认定为工伤,享受工伤保险条例规定的相应待遇。根据《中华人民共和国劳动争议调解仲裁法》,用人单位与劳动者之间因工伤医疗费等发生争议,当事人不愿协商、协商不成或达成和解协议后不履行的,可以向调解组织申请调解;不愿调解、调解不成或达成调解协议后不履行的,可以向劳动人事争议仲裁委员会申请仲裁;对仲裁裁决不服的,除另有规定的外,可以向人民法院提起诉讼。

黑龙江移动5G无人天车 让传统工业“焕”新机

建龙西钢自动化工程师宋佳认为,该项技术很适合他们企业推广,能减少人工成本,增加了系统安全性。举例来说,人在极端情况下,总会出现简化操作,这会造成效率低等问题,而机器却不会“偷懒”。

目前,黑龙江移动已在高炉捞渣区域建设了5G基站,形成无线信号的覆盖,利用的边缘云设施,实现了工业数据不出厂,以便将来达到工业互联网平台复用目的。

黑龙江移动与建龙西钢通过5G技术加持,对传统冶金行业的生产模式进行数字化改造,这是对天车操控模式的变革,更形成了冶金物料吊运智能化的新模式新业态,为传统工业的生产转型提供了新路径。

**科技加持
传统工业实现“新转向”**

5G+工业互联网是建设制造强国的关键支撑,智能制造,数字化网络化制造需要强大的工业人工智能赋能,随着5G+工业互联网技术的发展,利用5G低时延、高带宽等特点,结合高清视频回传、AI、机器视觉、边缘计算等技术,能够实现天车作业的无人化、自动化,使作业安全、工作效率、作业强度、作业环境等方面都得到显著的提升和改善。

黑龙江移动依托5G网络技术,将天车PLC控制技术、天车准确定位技术、天车抓斗防摇摆技术、天车变频驱动技术应用于冶金行业,与建龙西钢共同研发了高炉捞渣天车的无人驾驶系统,实现了天车捞渣作业的无人化。

班长王春雷说:“我们现在只需要动下鼠标,操作下系统,就可轻松进行捞渣作业。”

据了解,无人天车作业系统包括无线远程控制、天车本体改造、天车自动调度作业系统、特种设备检测等。直接参与项目的伊春移动西林分公司总经理张达表示:“项目亮点之一是实现用激光扫描料堆,实时进行3D建模,从而代替肉眼识别,提升精准作业能力。”

**5G赋能
跑出经济效益“加速度”**

渣处理班长王春雷给算了一笔“经济账”,以前他们是24小时三班倒,每班3人,其中一人必须要有特种设备安全操作证,而现在则不用进入天车驾驶室操作,也不需要安全操作证,能减少3人,每个人一年5万多元,一台天车人力成本节省16万元。建龙西钢共有天车190台,其中,检修类31台、物料倒运类147台、熔融金属吊运类12台。借鉴5号高炉捞渣无人天车项目成功经验,将根据作业内容分类,对不同作业类型天车进行无人驾驶、遥控等不同改造方式,以实现天车作业的无人化、少人化,使操作自动化、智能化,进一步实现降成本、增效率。

黑龙江移动正积极让数字技术融入各行各业,传统产业配上“智慧大脑”,引领着老工业基地提档升级、全面振兴,为黑龙江全面振兴全方位振兴注入强劲动力。

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理,交通便利,配套齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍,老年大学,琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红垦城3号楼

电话:0451-51025111,18545866229

乘坐57.58.236公交车直达

刊登 13796106320

承接家庭装修、办公场所装修、家装、工装整体家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务→设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等),免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定 制 热 线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

刊登 13796106320

哈尔滨卓易科技开发有限公司是一家专业致力于安防产品、家庭防盗报警系统、设计安装企业。

公司承接
闭路监控,远程监控,门禁系统,停车场一卡通、入侵防盗系统、防盗报警、视频会议、公共广播、楼宇对讲、电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计及安装。

应用领域

政府机关、银行、公共交通、体育场馆、学校、商场超市、小区、娱乐场所及公共建筑设施场所。

公司拥有专业的销售团队,及在安防领域具有深厚技术力量的专业施工队伍。坚持“以人为本,科学经营”的管理理念,以“用户至上,信誉第一”的优质服务赢得了广大客户的认可和信任。

招聘:技术实习生 10人

岗位要求:
1、监控、计算机及办公设备安装调试。
2、有责任心,良好的沟通能力。
3、工作认真,态度端正。
薪资待遇:
2800-3500元/月,试用期6个月,试用期间正缴纳五险。

地址:哈尔滨市南岗区南通大街258号船舶电子大世界西区356室
联系人:张经理
电 话:15945696495

受理地址:哈尔滨道里区地段

街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

第35届太阳岛雪博会试开园啦

生活报讯 (记者栾德谦) 20日,记者从太阳岛景区获悉,太阳岛雪博会当日试开园,目前主塑已正式落成。

当日9时,以“冰雪之都 梦雪奇缘”为主题的第35届太阳岛雪博会试开园迎客。据了解,每年太阳岛雪博会的主塑都备受游客的喜爱。试开园首日,大型主塑《逐梦》已正式完工。当日,园区还迎来了一位来自西安的女游客,20年前,她在上大学的时候第一次来到太阳岛雪博会,就被精美的雪雕所吸引;20年后,她又带着自己的宝宝再一次来到太阳岛雪博会。

此外,在试开园现场,一群企鹅身背橙白相间小书包,游走在太阳岛雪博会的冰雪美景中,被眼前壮观的雪雕景观所吸引。可爱的“淘学企鹅”的到来,也为本届太阳岛雪博会带来一丝灵动的趣味。



扫码看活动

冰上龙舟 冰湖出鱼 悬崖冰川跳水.....

五大景区+九大活动“冬捕大典”好热闹

生活报讯 (记者孟薇薇)

我省举办的“2022黑龙江冷水鱼·冬捕季”系列活动将于27日拉开序幕,其中最重要的环节就是“冬捕大典”,该活动将在我省牡丹江市举行。20日,生活报记者连线牡丹江“冬捕大典”活动负责人了解到,“冬捕大典”将以“五大景区+九大活动+多项暖场活动”拼凑出一桌美食大餐:冰上龙舟、祭湖醒网、冰湖出鱼、头鱼拍卖等活动引人入胜,冰瀑、雾凇、不冻潭、悬崖冰川跳水也都令人跃跃欲试。



资料片

五大景区打造冰雪童话王国

据悉,牡丹江域内“镜泊湖、中国雪乡、镜心湖旅游区、林海雪原风景区、牡丹江雪堡”五大景区各具特色,今冬将共同打造冰雪童话王国,为冬捕季添彩。

镜泊湖今年推出“欢乐镜泊、蓝冰之旅”主题活动,策划了“蓝冰之境、冰湖码头、镜泊冬捕、蓝冰嘉年华、漂移公园”等主题产品,打造镜泊湖冬季“蓝冰”品牌,使镜泊湖成为冬季冰雪网红打卡地,实现镜泊湖旅游四季联动发展。

镜泊湖的吊水楼,集冰瀑、雾凇、不冻潭、悬崖冰川跳水、蓝冰于一身,是中国最美的冰川瀑布之一。中国雪乡作为“赏雪、娱雪胜地”,每年雪期长达7个月,积雪厚度可达2米左右,已于12月12日开园迎宾,目前积雪深度已达到40厘米左右,形成了“雪蘑菇、雪蛋糕、雪舌”等独特雪景,3000余盏大红灯笼高挂悬挂,与皑皑白雪交相辉映,宛如童话世界。

牡丹江雪堡打造“观景、互动、娱乐一体”的景观,第22届雪堡今年落户在牡丹江中兴村,总用雪量约11000立方米,充分展示牡丹江的地域文化特色和丰富的旅游资源,着力为游客打造融合“观景、互动、娱乐”为一体的雪堡乐园。

九大活动捧出“冬捕盛宴”

据了解,为配合冬捕季,“冬捕大典”规划了九大活动,让各界来宾全方位感受雪城魅力。

镜泊湖冬捕节拟定于2022年12月至2023年2月在镜泊湖举行,开幕式拟于2022年12月27日举行,主要开展冰捕、冰钓等活动。镜泊湖冬捕活动具有悠久历史,1998年曾创下一网捕捞86万斤的最高纪录。

牡丹江第22届雪堡预计24日迎客,将打造六大功能板块:踏雪相约迎宾区、皓雪礼赞观赏区、飞雪万象体验区、瑞雪大吉商街区、御雪欢歌游乐区及稻草人公园,设有20余座雪雕雕塑、网红打卡区等10余项互动体验活动。

穆棱市将于12月17日至18日举办“金城杯”东北三省冰球友好城市邀请赛,来自东北三省的7支队伍将进行激烈的比拼,将于2023年1月7日至1月9日举办的

“梅林湖”杯全国冰雪运动邀请赛中,将有700多名运动员在双刀冰车竞速赛、单刀冰车障碍赛、雪龙滑行竞速赛、雪地足球赛、冬钓比赛等9项赛事中展开角逐。

另外,“雪地足球、冰上龙舟、劲道滑板”、“大浪花”东北满族传统秧歌表演、地方特色产品销售系列暖场活动同样精彩。《寻鱼记》将拉开“冬捕大典”序幕,传承千年的“祭湖醒网”仪式备受瞩目;“冰湖出鱼、头鱼拍卖、天下第一锅+十八口鱼锅”炖鱼品鉴、破冰抢鱼等文化活动让大家不仅领略冬捕祈福的民俗传统和渔猎文化的魅力,更感受现代冷水鱼产业发展新模式。大典前后,还将联动推出第22届雪堡节、黑龙江冬泳比赛、宁安钻心湖和海林莲花湖冬捕冬钓、冰上马拉松等丰富多彩的系列冰雪文化活动,可谓热闹非凡。

20日起 哈市暂停部分殡仪服务

一步调整。

一、暂停部分殡仪服务业务

自12月20日起,暂停遗体守灵、遗体告别殡仪服务,恢复时间另行通知。

二、严守疫情防控规定

(一)每位治丧群众进入殡仪场馆必

须正确佩戴口罩(建议佩戴N95口罩)。进馆后不得聚集,保持2米以上安全距离。

(二)开展治丧活动时,治丧群众必须严格遵守殡葬部门疫情防控相关规定,切实做好个人防护,听从管理人员的提

示和指挥。

(三)希望治丧群众积极响应政府号召,从简举办丧葬活动,倡导尽快火化,倡导移风易俗文明新风尚。

本通告自发布之日起执行,24小时殡葬服务咨询电话:963913。